Администрация                                                                                                   Харьковского сельского поселения                                                             Старополтавского муниципального района                                                    Волгоградской области
404204 с. Харьковка, ул.Советская,5 тел.8(84493)4-66-94,факс 8(84493)4-66-94,, xarkovskoesp@mail.ru
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от  19  августа  2019 года                                                         № 52-П
«О  внесении  изменений в постановление № 1-П от 26.01.2019  года «Об утверждении  муниципальной  программы «Формирование современной городской среды» на 2019 год ( в ред. №17-П  от  26.03.2019г.,№24-П от 22.04.2019г.)»
       На  основании  Постановления Губернатора Волгоградской  области, Постановления Правительства № 1710 от 30.12.2017 года «Об  утверждении государственной  программы РФ «Обеспечение доступным  и  комфортным жильём и коммунальными услугами  граждан РФ» 
администрация Харьковского сельского  поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области постановляет:

внести  изменения в постановление № 1-П от 26.01.2019  года «Об утверждении  муниципальной  программы «Формирование современной городской среды» на 2019 год в ред. № 17-П от 26.03.2019 г.,№24-П от 22.04.2019г.) и  изложить  в  следующей  редакции
1.Пункт 6 Раздела 2 «Обобщенная характеристика основных мероприятий программы»
слова «не позднее 1 июля 2019г.»изменить на «не позднее 01 марта 2019г.»
2. Приложение №5 изложить в следующей редакции
Перечень территорий общего пользования Харьковского сельского поселения  включенных в Программу на 2019 год

	№ п/п 
	Месторасположение территории общего пользования
	Площадь территории
	Виды работ 

	1
	404204,Волгоградская область Старополтавский район с. Харьковка, центр ,

общественная территория, пересечение  улиц  Советская, Октябрьская, Школьная
	874,5 м2
	Благоустройство


   Дворовые территории, объекты недвижимого имущества, которые требуют благоустройства, отсутствуют. Инвентаризация уровня благоустройства индивидуальных жилых домов и земельных участков, предоставленных для их размещения, не проводится в связи с отсутствуем обязанности её проведения.
  В случае получения субсидии с участием федерального бюджета предельная дата заключения соглашений по результатам закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд в целях реализации муниципальных программ:

   - не позднее 1 июля года предоставления субсидии для заключения соглашений на выполнение работ по благоустройству общественных территорий.

  В случае обжалования действий (бездействий) заказчика и (или) комиссии по осуществлению закупок товаров, работ, услуг в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, срок заключения соглашения продлевается на срок указанного обжалования.
             Глава Харьковского
             сельского поселения:                                 А.В.Штрейденбергер

