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Мониторинг саранчовых вредителей
Уважаемые сельхозтоваропроизводители!

В Волгоградской области продолжается системная работа по выявлению и локализации очагов личинок саранчовых вредителей. Для оперативного проведения обработок выявленных очагов согласно плану введены режимы повышенной готовности на территории Старополтавского, Палласовского, Быковского, Среднеахтубинского, Ленинского, Светлоярского муниципальных районов. Эта мера необходима для проведения обработок сельхозтоваропроизводитеями с дальнейшей возможностью получения субсидии на возмещение части затрат по предупреждению и (или) ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в сельском хозяйстве, согласно постановлению №425-п.
С 20 мая защитные мероприятия проведены на площади свыше 3,0 тысяч гектар. В первую очередь обработки проведены в наиболее крупных очагах с повышенной численностью саранчовых.
С 22 мая проводятся между филиала ФГБУ «Россельхозцентр» совместные обследования приграничных территории с соседними субъектами – Астраханской и Саратовской областями, Республикой Калмыкия, по результатам обследований личинки стадных саранчовых не выявлены.
Филиалом ФГБУ «Россельхозцентр» по Волгоградской области подготовлен список разрешенных препаратов против саранчовых вредителей согласно «Государственный каталог пестицидов и агрохимикатов», разрешенных к применению на территории Российской федерации от 16.05.2025 г.
Напомним, что филиал ФГБУ «Россельхозцентр» по Волгоградской области оказывает консультационные услуги сельхозтоваропроизводителям в области защиты растений. По всем интересующим вопросам обращаться в районные отделы филиала или в областной отдел защиты растений по тел. 8-995-428-20-29.
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