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«Серебряные» волонтёры Отделения СФР по Волгоградской области отправили посылки защитникам Отечества в зону СВО 

Активисты Центров общения старшего поколения Отделения СФР по Волгоградской области оказывают помощь участникам специальной военной операции. Ежемесячно в зону СВО из Волгоградской области отправляются маскировочные сети, нашлемники, окопные свечи, рукавицы для артиллеристов, плащ-палатки. 
Кроме того, в каждой посылке для бойцов — «сухие» обеды и связанные посетителями Центров тёплые носки. Татьяна Полубедова из Котельниковского района только за последние дни связала 25 пар шерстяных носков.  
В честь Дня защитника Отечества гуманитарный груз волонтёры из Быково, Рудни, Городища, Дубовки и Палласовки дополнили домашними заготовками, выпечкой, сладостями. 
Активисты в Чернышковском районе изготовили 50 открыток для бойцов. Каждое поздравление с 23 февраля наполнено искренним пожеланием здоровья и скорейшего возвращения домой. «Серебряные» волонтёры из Ленинска смастерили участникам СВО талисманы-обереги, чтобы напомнить: о них помнят, их подвиг ценят и ждут с Победой.  
Присоединиться к мероприятиям в Центрах общения старшего поколения, которые действуют на базе клиентских служб Отделения СФР по Волгоградской области, можно по адресам: https://sfr.gov.ru/branches/volgograd/. 
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