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Отделение СФР по Волгоградской области передало 
мобильную радиостанцию с тактической антенной в зону СВО
С первых дней специальной военной операции Отделение СФР по Волгоградской области поддерживает мобилизованных сотрудников, участников СВО и их семьи. Управляющий Отделением СФР Владимир Федоров передал мобильную радиостанцию бойцам в зону СВО.
На линии боевого соприкосновения очень многое зависит от качественной связи. Радиостанция даёт возможность общаться внутри группы с неограниченным количеством участников, настроившись на одну частоту. Более того, использование радиостанции позволяет связываться в любых условиях независимо от внешних источников питания. 
«Коллектив Отделения СФР по Волгоградской области делает всё возможное, чтобы помочь бойцам в зоне специальной военной операции. Пусть они знают: мы рядом, мы переживаем за них, ждём домой и верим в победу», – отметил управляющий Отделением СФР Владимир Федоров.
Ежемесячно сотрудники регионального Отделения собирают и передают гуманитарную помощь участникам СВО: тёплые вещи, которые помогут переносить суровые погодные условия, средства гигиены, медикаменты. К посылкам добавляются трогательные открытки и поздравления от детей сотрудников Отделения СФР.
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